2.7. MERENI ELEKTRICKEHO PROUDU

Chceme-li urcit velikost elektrického proudu, musime ampérmetr zapojit do obvodu.
tedy rozpojit na jednom misté obvod a zaradit do néj ampérmetr.

Pro jednoduchy obvod plati, ze ve vSech castech
je stejny elektricky proud.

Pokud tedy ampérmetr zapojime postupné do
mist A, B, C, zméfime ve vSech mistech stejny
proud

Pro slozity (rozvétveny) elektricky obvod uz ale
neplati, nebot se elektricky proud rozdéluje do
nékolika vétvi. Ale plati, ze soucet proudu
v jednotlivych vétvich je stejné velky jako
elektricky proud v nerozvétvené casti obvodu.

V mistech A, D zméfime celkovy proud. v mistech
B a C zmeéfime proud mnohem mensi, ale kdyz
tyto dvé hodnoty secteme, dostaneme stejnou
hodnotu jako v misté A a D.



